

OPIC Highlights

Корпорация OPIC -- Меняет положение дел

ЧТО ТАКОЕ КОРПОРАЦИЯ OPIC?

Корпорация Overseas Private Investment Corporation (OPIC) была учреждена как независимый орган в составе правительства США в 1971 году. Корпорация OPIC оказывает помощь американским компаниям в инвестировании средств за рубежом, содействует стимулированию экономического развития новых и развивающихся рынков, помогает частному сектору в управлении рисками, связанными с прямыми инвестициями за рубеж, а также поддерживает внешнюю политику США. Поскольку корпорация OPIC взимает обусловленную рынком плату за свои товары и услуги, она осуществляет деятельность за счет собственных средств без привлечения денежных средств налогоплательщиков.

ЧЕМ ЗАНИМАЕТСЯ КОРПОРАЦИЯ OPIC?

Корпорация OPIC оказывает содействие американским компаниям в конкурентной борьбе на развивающихся рынках и в решении проблем, связанных с инвестициями за рубежом, когда отсутствует поддержка со стороны частного сектора. Корпорация OPIC предлагает до 250 млн. долларов в рамках долгосрочного финансирования и/или страхования политических рисков американским компаниям, осуществляющим инвестиции на рынках более чем 140 стран с развивающейся экономикой. Пользуясь поддержкой за счет полного признания и доверия со стороны правительства США, корпорация OPIC выступает в поддержку американских инвестиций и помогает в решении практических вопросов управления рисками, имея при этом выдающуюся историю успеха.

В ЧЕМ ЗНАЧЕНИЕ КОРПОРАЦИИ OPIC?

Корпорация OPIC способствует продвижению американской внешней политики и инициатив в области развития за счет частного сектора США. Проекты, поддерживаемые корпорацией OPIC, стимулируют экономическое развитие, что в свою очередь оказывает благое влияние на политическую стабильность и проведение реформ для создания свободного рынка. Результатом проектов корпорации OPIC также является создание новых рабочих мест в США и увеличение объемов экспорта (253 тыс. новых рабочих мест в США и объем экспорта в размере 64 млрд. долларов с 1971 года). Корпорация OPIC обеспечивает внедрение лучших стандартов США, требуя соответствия проектов международным нормам в области охраны окружающей среды, а также соблюдения прав работников и прав человека.

ЧТО ТАКОЕ СТРАХОВАНИЕ ПОЛИТИЧЕСКИХ РИСКОВ КОРПОРАЦИЕЙ OPIC?

Корпорация OPIC обеспечивает страхование американских инвесторов, подрядчиков, экспортёров и финансовых учреждений от политического насилия, экспроприации активов иностранными государствами и от невозможности конвертирования местной валюты в доллары США.

Корпорация OPIC может обеспечить страхование на сумму до 250 млн. долларов на проект, и при этом она не устанавливает требований в отношении минимального размера инвестиций. Такое страхование может быть использовано при инвестировании средств в новые предприятия, расширение существующих предприятий, а также в приватизацию и приобретение предприятий с извлечением выгоды из благоприятного развития.

КАКИМ ОБРАЗОМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ФИНАНСИРОВАНИЕ КОРПОРАЦИЕЙ OPIC?

Корпорация OPIC обеспечивает финансирование среднесрочных и долгосрочных частных инвестиций за счет прямых кредитов и гарантий по займам. Размер кредитов колеблется в пределах от 100 тыс. до 250 млн. долларов для проектов, финансируемых американскими компаниями, и финансирование может быть обеспечено на основании финансов проекта или корпоративных финанс. В большинстве случаев предполагается, что вклад американского инвестора должен составлять не менее 25% капитала проекта и что у такого инвестора должен быть документально подтвержденный опыт работы в соответствующей отрасли и средства для обеспечения финансового успеха проекта.

ЧТО ТАКОЕ ПРОГРАММА ИНВЕСТИЦИОННЫХ ФОНДОВ КОРПОРАЦИИ OPIC?

Для решения проблемы нехватки инвестиций в акционерный капитал на развивающихся рынках корпорация OPIC поддержала создание находящихся в частной собственности и управлении инвестиционных фондов, позволяющих осуществлять прямые инвестиции в собственный капитал новых, расширяющихся или приватизируемых компаний, а также связанные с данным капиталом инвестиции. Эти средства, сконцентрированные в пределах региона или экономического сектора, обеспечивают долгосрочное накопление капитала, что может служить катализатором повышения экономической активности частного сектора в развивающихся странах и создания новых рынков и возможностей для американских компаний.

КАКУЮ ПОМОЩЬ ОКАЗЫВАЕТ КОРПОРАЦИЯ OPIC МАЛЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ?

Оказание содействия развитию малых предприятий США за счет инвестиций в развивающиеся рынки является одной из важнейших и первоочередных задач корпорации OPIC. Корпорация OPIC предоставляет прямые займы малым предприятиям США, а также страховые услуги, соответствующие особым потребностям малых предприятий. Другие предоставляемые клиентам услуги включают в себя упрощенные процедуры подачи и обработки заявок, интерактивную программу обучения, основанную на веб-технологиях, а также справочную телефонную службу для малых предприятий.